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района Московской области

Мальцевой Ю.Н.

Предписание
об устранении выявленных нарушений.

Министерством образования Московской области в соответствии с 
приказом от 29.09.2014 года№ 4368 проведена плановая выездная проверка 
в отношении муниципального бюджетного общеобразовательного 
учреждения Каринской средней общеобразовательной школы Одинцовского 
муниципального района Московской области.

В результате проверки выявлены следующие нарушения.

В локальных актах образовательного учреждения содержатся 
положения, нарушающие законодательство Российской Федерации в сфере 
образования.

В нарушение ч. 3 ст. 30 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ 
«Об образовании в Российской Федерации» действующими локальными 
актами образовательного учреждения не определен порядок учета мнений 
обучающихся и родителей (законных представителей) при принятии 
локальных актов, затрагивающих права обучающихся.

В нарушение ч. 4 ст. 34 Федерального закона «Об образовании в 
Российской Федерации» Положением о проведении общешкольных 
массовых мероприятий в МБОУ Каринской средней общеобразовательной 
школе, утвержденным приказом директора от 02.09.2013 № 57/1, не 
закреплено право обучающихся на добровольное посещение мероприятий, не 
предусмотренных учебным планом.
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В нарушение ч. 9 ст. 58 Федерального закона «Об образовании в 
Российской Федерации» пунктом 3.15 Положения о текущем контроле 
успеваемости и промежуточной аттестации учащихся МБОУ Каринской 
средней общеобразовательной школы, утвержденного приказом директора от 
11.09.2014 № 143/1, не предусмотрен перевод на обучение по
адаптированным образовательным программам в соответствии с 
рекомендациями психолого-медико-педагогической комиссии либо обучение 
по индивидуальному учебному плану несовершеннолетних обучающихся, не 
ликвидировавших в установленные сроки академической задолженности.

В нарушение ч. 2 ст. 55 Федерального закона «Об образовании в 
Российской Федерации» пунктом 4.3 Положения о профильном классе, 
утвержденного приказом директора от 29.09.2013 № 57/1, при зачислении 
обучающихся в профильный класс не закреплена обязанность 
образовательного учреждения по ознакомлению родителей (законных 
представителей) с образовательными программами, реализуемыми в 
учреждении, с документами, регламентирующими права и обязанности 
обучающихся.

В нарушение ст. 28 Федерального закона «Об образовании в 
Российской Федерации» пунктом 4.6 Положения об Управляющем совете, 
утвержденного приказом директора от 02.09.2013 № 57/1, за Управляющим 
советом закреплено право принятия решения об исключении обучающегося 
из школы.

В нарушение п. 12 Порядка приема граждан на обучение по 
образовательным программам начального общего, основного общего и 
среднего общего образования, утвержденного приказом Министерства 
образования и науки Российской Федерации от 22.01.2014 № 32, пунктом 31 
Положения о порядке приема граждан на обучение по образовательным 
программам начального общего, основного общего и среднего общего 
образования в МБОУ Каринскую среднюю общеобразовательную школу, 
утвержденного приказом директора от 26.06.2014 № 100, закреплено 
требование предоставления медицинской карты при зачислении 
обучающегося в 10 класс.

Выявлены нарушения прав участников образовательного процесса.
В нарушение Федерального Закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О 

персональных данных» отсутствует согласие родителей (законных 
представителей) обучающихся 1, 5, 10 классов как субъектов персональных 
данных на предоставление сведений конфиденциального характера.

В нарушение ч. 2 ст. 55 Федерального закона «Об образовании в 
Российской Федерации» образовательным учреждением не обеспечено 
ознакомление родителей (законных представителей) обучающихся 5 класса с 
лицензией на осуществление образовательной деятельности, свидетельством 
о государственной аккредитации, с образовательными программами, 
документами, регламентирующими права и обязанности обучающихся.



В нарушение ч. 3 ст. 42 Федерального закона «Об образовании в 
Российской Федерации» отсутствует согласие родителей (законных 
представителей) на организацию и проведение коррекционно-развивающих 
занятий с обучающимися психологом.

Выявлены нарушения в исполнении полномочий, отнесенных к 
компетенции образовательного учреждения.

В нарушение ч. 3 ст. 28 Федерального закона «Об образовании в 
Российской Федерации», ст. 351.1 Трудового кодекса Российской Федерации 
в 2014 году приняты на работу Лазутина Т.И. (приказ от 30.09.2014 № 26), 
Загоруйко И.В. (приказ от 01.09.2014 № 25), Вишневская О.Н. (приказ от 
01.09.2014 № 22) без предоставления справки об отсутствии у них 
ограничений на занятие трудовой деятельностью в сфере образования с 
участием несовершеннолетних.

В Алфавитной книге записи учащихся отсутствуют полные сведения 
о вновь прибывших обучающихся, подписи в получении личного дела.

В нарушение п. 15 ч. 3 ст. 28, п. 4 ч. 4 ст. 41 Федерального закона «Об 
образовании в Российской Федерации» при организации образовательного 
процесса учреждением не созданы условия, гарантирующие охрану здоровья 
обучающихся: сокращена продолжительность перемен между учебными 
занятиями в 3 классе (пятница).

В нарушение п. 3 ст. 29 Федерального Закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ 
«Об образовании в Российской Федерации», Постановления Правительства 
Российской Федерации от 10.07.2013 № 582 «Об утверждении правил 
размещения на официальном сайте образовательной организации в 
информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления 
информации об образовательной организации» на официальном сайте 
образовательного учреждения в сети Интернет не размещена следующая 
информация:

о структуре и об органах управления образовательной организации, 
об уровне образования; 
о формах обучения; 
о нормативном сроке обучения;
о сроке действия государственной аккредитации образовательной 

программы (при наличии государственной аккредитации);
об описании образовательной программы с приложением ее копии; 
об учебном плане с приложением его копии;
о реализуемых образовательных программах с указанием учебных 

предметов, курсов, дисциплин (модулей), практики, предусмотренных 
соответствующей образовательной программой;

о материально-техническом обеспечении образовательной 
деятельности, в том числе сведения о наличии оборудованных учебных 
кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, 
объектов спорта, средств обучения и воспитания, об условиях питания и 
охраны здоровья обучающихся, о доступе к информационным системам и



информационно-телекоммуникационным сетям, об электронных 
образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ обучающихся;

о персональном составе педагогических работников с указанием 
уровня образования, в том числе:

преподаваемые дисциплины;
данные о повышении квалификации и (или) профессиональной 

переподготовке (при наличии);
стаж работы по специальности;
о поступлении финансовых и материальных средств и об их 

расходовании по итогам финансового года;
не размещены копии:
реквизитов утверждения устава образовательного учреждения;
приложения к лицензии на осуществление образовательной 

деятельности;
предписаний органов, осуществляющих государственный контроль 

(надзор) в сфере образования, отчетов об исполнении таких предписаний.

На основании вышеизложенного и руководствуясь частью 6 статьи 93 
Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации»

ПРЕДЛАГАЮ:

рассмотреть настоящее предписание, принять меры к устранению 
выявленных нарушений законодательства Российской Федерации в области 
образования, причин, способствующих их совершению.

При необходимости рассмотреть вопрос о привлечении к 
дисциплинарной ответственности должностных лиц, допустивших 
ненадлежащее исполнение своих обязанностей.

Представить в Министерство образования Московской области в срок 
до 29.01.2015 отчет о результатах рассмотрения предписания с приложением 
надлежаще заверенных копий документов, подтверждающих исполнение 
предписания.

Дополнительно информируем Вас о том, что в соответствии с 
пунктом 5 части 2 статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ 
«Об образовании в Российской Федерации» образовательная организация 
обеспечивает открытость и доступность на официальном сайте в сети 
«Интернет» копии настоящего предписания.

Неисполнение настоящего предписания в установленный срок влечет 
ответственность, установленную законодательством Российской Федерации.

Министр образования 
Московской области М.Б. Захарова


